



‘গুরুত্বপূর্ণের সমর্থনকারীরাও রাষ্ট্রদ্রোহী’



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর ১ বিজেপি ও গুরুত্বপূর্ণ বাহিনী মেরেছে অসম্মতভাবে। জঙ্গিদের সমর্থনে বীরী কথা বলেন, উঁচু ও রাষ্ট্রদ্রোহী। রবিবার রামনগরে যুব তৃণমূলের এক সভায় এই ভাষণেই বিজেপির রাজ্য সভাপতি ও জনমুক্তি মন্ত্রীর সভাপতিত্বে আয়োজন করলেন রামনগরের বিধায়ক অশীষ গিরি। রামনগরের প্রধানকর্তা, বিজেপির রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষা এবং জনমুক্তি মন্ত্রীর প্রার্থনা সভায় অসম্মত করেন। রাষ্ট্রদ্রোহিতার অভিযোগে অভিযুক্ত গুরুত্বপূর্ণের হাত শক্ত

করলেন। তাই দিলীপ ঘোষারও রাষ্ট্রদ্রোহী। বাংলার সংস্কৃতি কোনদিনও ক্ষমা করবে না। একজন ছাত্র এসেইকে বীরী বুন করল, তাদের সমর্থন করছে একটি রাজনৈতিক দল। এই ঘটনার লজ্জায় মাথা হেঁট হয়ে যায়। এদিনের যুব তৃণমূলের মিছিল ও প্রতিবাদ সভায় উপস্থিত ছিলেন রামনগর ১ ব্লক তৃণমূলের সভাপতি নিতাই চরণ সাহা, তৃণমূল শিক্ষক সংগঠনের সভাপতি অনুপ মাইতি, তৃণমূল ছাত্র পরিষদের শতল বেরা, সেক মইলন, রাজকুমার জানা, রামনগর ১ ব্লকের প্রাক্তন শিক্ষক কমাঙ্ক উত্তম দাস, মেগাল গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান রিজিয়া বিবিসহ অন্যান্যরা।

চিকিৎসায় গাফিলতির অভিযোগে কাঁথি মহকুমা হাসপাতালে উত্তেজনা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁথি ১ পুর সন্তান জন্ম পেওয়ার করেই ঘণ্টা পর এক ঘণ্টার মৃত্যুকে ঘিরে শনিবার রাতে রণক্ষেত্রের আকার নিয়ে কাঁথি মহকুমা হাসপাতালে। অভিযোগ, হাসপাতালের চিকিৎসক ও নার্সদের গাফিলতির জেরে মৃত্যু হয়েছে শেফালি দাস নামের এই মহিলা। পরে খবর পেয়ে কাঁথি থানা থেকে বিশাল পুলিশবাহিনী নিয়ে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনে। কাঁথি মেমোরিয়াল রক্তের যোগ্যতায় বালিশা সৌম্য দাসের স্ত্রী শেফালি দাস। গর্ভকর্তী এই গৃহস্থকে তাঁর পরিবারের সোকেটা বসতিয়ায় ব্লক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে ভর্তি করেন। পুর মেমোরিয়াল চিকিৎসকদের পরামর্শ মতো ১০ পুতে কাঁথি মহকুমা হাসপাতালে শেফালিদেবীকে ভর্তি করেন পরিবারের সোকেটা। শনিবার দুপুরে কাঁথি মহকুমা

হাসপাতালের চিকিৎসক বিশাল জানার তদ্বাবধানে নিজার করে একটি পুত্রসন্তানের জন্ম দেন শেফালিদেবী। অভিযোগ, এর ঘটনাবলির পর থেকেই শেফালিদেবীর অবস্থার অনন্য হতে শুরু করে। এই ঘটনার পর শিক্দের দাস অভিযোগ করেন, হাসপাতালের চিকিৎসক ও নার্সদের অসহযোগ্যতার কারণে তাঁর বৈমাতৃ শরীরের অবস্থার অনন্য হতে শুরু করে। অভিযোগ করেছেন, হাসপাতালে কর্তৃপক্ষকে বাবার জানিয়েও কোথাও ফল হয়নি। পরে শেফালিদেবীর নাক মুখ দিয়ে রক্ত বের হতে শুরু হলে পরে তাঁকে অপসারণ বিধিমাে নিয়ে যাওয়া হয়। সেখানেই এই মহিলা মৃত্যু হয়। মৃত্যুর পরিবারের অভিযোগে, ঘটনাপ্রায় ১৫ ঘণ্টা কেটে গেলে হাসপাতালে কর্তৃপক্ষ জানাননি যে, শেফালি মারা গেছে।

চার বছরের শিশুকন্যাকে ধর্ষণের চেষ্টা

মিলন পড়া, মারিশা ১ চার বছরের এক শিশু কন্যাকে বিয়েতে সোভ দেখিয়ে বাড়ির ভিতরে নিয়ে যাবার চেষ্টা করলে এক বছর এই যুবকের হাত থেকে নিজেই বাঁচতে বাঁচতে গেলেন নাবালিকার শরীরের লিঙ্গ। আসে কয়েক মাসের অসুস্থতায় যুবক সুরত পায়। ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে উড়িষ্যাতে। স্থানীয় অধিবাসীরা অভিযুক্তের কঠিন শাস্তির দাবি জানিয়েছেন। মারিশা থানা উইটনগড়ের বালিশা অভিযুক্ত সুরত পাড়ের স্ত্রী পূর্ণিমা গার গৃহশিক্ষকতা করে সংসার পালন করছেন।

অন্যান্যদের সাথে নিগৃহীত নাবালিকাও পূর্ণিমাশেবীর কাছে পড়াশোনা করতে আসে। মারিশা থানা এই ঘটনার তদন্তকারী অফিসার অক্ষয় মারিশা জামেয়ে, শনিবার পড়তে আসে এই কিশোরী। জামিয়েছেন, পড়া শেষের পর এই কিশোরীকে বিয়েটা খাওয়ানোর সোভ দেখিয়ে নিজের রুমের ভিতরে তাকে নিয়ে যায় সুরত। এরমধ্যে সংসারের প্রয়োজনে গৃহশিক্ষিকা পূর্ণিমা গার বাজারে বেড়িয়ে যেতেই মার চার বছরের নাবালিকাকে ধর্ষণের চেষ্টা করে সুরত। অভিযুক্তের হাতাচারে

নাবালিকাকে অপহরণ করে পুলিশের জালে যুবক

এগরা থানা এই ঘটনার তদন্তকারী অফিসার অজিত গার জানিয়েছেন, অজিত প্রায়ের বালিশা অভিযুক্ত যুবক কমাঙ্কদেবন গার। জানিয়েছেন, মোবাইলে মিসকল থেকে উড়িষ্যার ভোগরাই থানা এলাকার অধিবাসী উত্তম পাড়ের ১০ বছরের নাবালিকা মেয়ের সাথে পরিচয় হয় কাল লোচনের। জানিয়েছেন, সেই পরিচয় থেকেই সামসাদানি দেয়ার নাম করে গত ৯ তারিখ পশ্চিম মেদিনীপুরের কেলনার কিশোরীকে তাকে পাঠায়

কমা। কেলনার কিশোরী আসায়েই তাকে এগরার অস্তিত্বে নিজের গ্রামে নিয়ে এসে আটকে রাখে অভিযুক্ত। জানা গেছে, বাড়ি থেকে আসার সময় মোবাইল নিয়ে আসে এই কিশোরী। সেই মোবাইলের টাওয়ার লোকেশন ধরেই এগরা থানায় সহায়তা নিয়ে অভিযান চালিয়ে রবিবার বিকালে অভিযুক্তকে ফেৎতার করে ছেড়ে ভোগরাই থানার পুলিশ। উদ্ধার হয়েছে অপহৃত।

নাবালিকা অপহরণ : তেলেন্দানা পুলিশের জালে যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা ১ হোটেলের কাজ করতে গিয়ে এক নাবালিকা কিশোরীকে মেয়ের ছাত্রের কাঁসিয়ে পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার এগরায় নিয়ে পালিয়ে আসায় স্থানীয় থানার সাহায্য নিয়ে এক যুবককে ফেৎতার করলে তেলেন্দানায় পুলিশ। উদ্ধার করেছে নাবালিকাকেও। যুবককে ও উদ্ধার হওয়া কিশোরীকে রবিবার কাঁথি আদালতে হাজির

করে ট্রানজিট রিসেভ স্টেশনে নিয়ে গিয়ে পুলিশ। পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার এগরার বসন্তগোনা গ্রামের বাসিন্দা আসায় বন তেলেন্দানা রাস্তার গৌরুপুর থানা এলাকার একটি হোটেলের কয়েক বছর বয়সের কিশোরী। জানা গেছে, সেই সূত্রে সেই এলাকার এক নাবালিকা কিশোরী সনি ভল্লের সাথে প্রণয়ের সম্পর্ক তৈরী হয় আসায় যানেন। গত ১২ তারিখ

‘তৃণমূল সরকারের মন্ত্রীদের কাজ সিবিআই দপ্তরে হাজিরা দেওয়া’

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিষাদল ১ সুইজারলে দপ্তর পরিচালনা করে রাজ্যের মানুষকে আরও ভালো পরিষেবা প্রদান নয়, তৃণমূল পরিচালিত রাজ্য সরকারের মন্ত্রীদের প্রতিদিনের কাজ হলো কেন্দ্র না কেন্দ্রও কেন্দ্রীয় সংস্থায় হাজিরা দিয়ে তদন্তকারী অফিসারদের হাজির মুখোমুখি হওয়া। রবিবার পূর্ণ মেদিনীপুর জেলার মহিষাদলে সিপিএমের ছাত্র সংগঠন এস এফ আই-এর সম্মেলনে নিজের ভাষণে এইভাবেই তৃণমূল সরকার ও তার মন্ত্রীদের আক্রমণ করলেন সিপিএম



চক্রবর্তী। তিনি বলেন, বিগত ৩৪ বছর এই রাজ্যে বামেদের সরকার ছিল। একজন নেতা-মন্ত্রীরও সালা পাঞ্জাবীতে বাংলা শব্দ লাগাতে পারেনি বিরোধীরা। আর এখন চক্রবর্তী তাহিলা করে বলেন, রাজ্যের মন্ত্রীদের সঙ্গে বিভিন্ন অপরাধে দুই অপরাধীদের পার্থক্য নেই। তিনি আরও বলেন,

গিয়ে অফিসারদের সাথে দেখা করেন পিছনের গেট দিয়ে। আর তৃণমূলের এই মন্ত্রীদের অসুখ খেলো হবার কারণে। রাজ্যের মানুষের টাকা যাঁরা নিজেদের পাশে টুকিয়েছে, নার্স দপ্তরটির সঙ্গে যারা যুক্ত হয়ে কেউ রেহাই পাবে না। সাধারণ মানুষের টাকা ফেরত দিতে এবং নার্সা কাতে অভিযুক্তদের শাস্তি দিতে তাঁরা লাগাতার আন্দোলন করবেন। বলেন, আমরা জানি, মন্ত্রীদের কাজ প্রতিদিন নিজেদের উপকারের জন্য সংশ্লিষ্ট দপ্তরের পরিষেবার উন্নয়ন নিয়ে ভাবা।

সঠিকভাবে মানুষ পরিষেবা পাচ্ছে কি না তা দেখা। আর তৃণমূলের এই মন্ত্রীদের অসুখ খেলো হবার কারণে। রাজ্যের মানুষের টাকা যাঁরা নিজেদের পাশে টুকিয়েছে, নার্স দপ্তরটির সঙ্গে যারা যুক্ত হয়ে কেউ রেহাই পাবে না। সাধারণ মানুষের টাকা ফেরত দিতে এবং নার্সা কাতে অভিযুক্তদের শাস্তি দিতে তাঁরা লাগাতার আন্দোলন করবেন। বলেন, আমরা জানি, মন্ত্রীদের কাজ প্রতিদিন নিজেদের উপকারের জন্য সংশ্লিষ্ট দপ্তরের পরিষেবার উন্নয়ন নিয়ে ভাবা।

মনসা মন্দিরে সাপকে ঘিরে উৎসাহী মানুষের ভীড়

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা টাউন ১ দাসপুরের মনসা মন্দিরে সাপ। জ্ঞানতরুতেই পুড়ে। উৎসাহী মানুষের ভীড় উৎসাহী মানুষের ভীড়ের আগে মনসা মন্দিরে সামনে একটি বিহর সাপ দেখতে পোয়ে এলাকার চক্রবর্তী চক্রবর্তী পড়ল। এই মন্দিরেই আশীষা আশীষ সজ্ঞায়িত হতে পুড়ে। তার আগেই মন্দিরে স্বয়ং মনসা মন্দিরে বামেরে দেখতে পোয়ে এলাকার মনসা মন্দিরে স্বপ্ন আর উৎসাহের অস্ত্র নৈ। মনসা মন্দির সবেম্বল এলাকার বালিশা আনা দাস বলেন, গুরুবর ১৪ অক্টোবর রাত শুক্কাটা নাগায় আমরা জী পা দাস ও সাপটিকে মনসা মন্দিরে পাশে মনসা গায়ে সামনে দেখতে পান। তারপরেই এলাকার মানুষকে বহর দেখে যা হয়। এই জাগরায় সাপটি দুইদিন ছিল। যেমন করে মনসা মন্দিরে পুজো করা হয়, সেখানেই সাপটিকে সিঁদুর মাখিয়ে পুজো করে দুই খাওয়ানো হয়। দুইদিন ধরে এই সাপটি দেবার জন্য কয়েক হাজার মানুষ ভীড় করেন। রীনাশেবী বলেন, আমরা খুব ভাগ্যানবর বটেই পুজোর আগে সাপটির মনসা পেলো। সাপটিকে মনসা মন্দিরেই পাঠিয়েছেন বলে আমরা বিশ্বাস করি। যদিও কলকাতা বিধান ও বৃষ্টিবর্ষা সন্নিহিত ঘটনা শারীর সংস্কারের তদন্তকারীরা বলেন, সাপ এমনিতেই মনসা মন্দিরে পাঠিয়েছেন সেখানে দেখা যেতে পারে। কিন্তু মনসা মন্দিরে পাঠিয়েছে, এই বিষয়টি হাস্যকর ছাড়া কিছুই নয়।

চন্দ্রকোনা ২নং ব্লক অফিসে তিরিশ জেড়া বিয়ে

অমী বেরা, চন্দ্রকোনা টাউন ১ সানাইয়ের সুরে, শব্দ বাজিয়ে, উল্লেখ্য আর মালা বদলের মধ্যে দিয়ে এক মন্ত্রিবর্ষা নিয়ে বিয়ের দুইত্ব স্থাপন করলেন চন্দ্রকোনা ২নং ব্লকের বিভিন্ন ও শান্তপ্রকোনা লাহিড়ি। ব্লক অফিসে অভিবাসিত বিয়ের আসর। সরকারি কর্মচারীদের মাঝে রেজিষ্ট্রার বিয়ের আইনি স্বীকৃতি, সরকারি নিয়ন্ত্রণ আংশিক। যেমন, অক্ষয় কুমার চক্রবর্তী ত্রাণ দপ্তরের অফিসার। অবসর নোভেন ২০১৯ সালে। চক্রবর্তী জীবনের শেষ প্রান্তে এসে স্ত্রী ভারতীশেবীর সঙ্গে আসে। একবার মালা বদল করলেন। অমিত সাপটিকে বাঁধা পড়লেন। অমিত নন্দী, চন্দ্রকোনা ২নং ব্লকের যুগ্ম কাগজপত্রের সই সাবু ও মালাবলি বিভিন্ন ও স্ত্রী কল্যাণীর গলায় আরও

একবার মালা পরিয়ে নিয়ে স্বহস্তন সাজে। এইভাবে তিরিশ জেড়া পাত্রপাত্রীর বিয়ে হলেন চন্দ্রকোনা ২নং ব্লকের বিভিন্ন ও শান্তপ্রকোনা লাহিড়ি। বিয়ে অর্থে বিয়ের আইনি স্বীকৃতি, সরকারি নিয়ন্ত্রণ রেজিষ্ট্রার। ব্লক অফিসের বিভিন্ন বিভাগে তিরিশ জন বিরাট বিয়েতে স্বাক্ষর করলেন। সানাইয়ের সুর, রেজিষ্ট্রার সুরের সাথে মাতৃ মাংসের ভূমিকাও করলেন। এককথায় ব্লক অফিস চক্রবর্তী বিয়ের অফিসার। অবসর নোভেন ২০১৯ সালে। চক্রবর্তী জীবনের শেষ প্রান্তে এসে স্ত্রী ভারতীশেবীর সঙ্গে আসে। একবার মালা বদল করলেন। অমিত সাপটিকে বাঁধা পড়লেন। অমিত নন্দী, চন্দ্রকোনা ২নং ব্লকের যুগ্ম কাগজপত্রের সই সাবু ও মালাবলি বিভিন্ন ও স্ত্রী কল্যাণীর গলায় আরও

মেডিকা সুপারস্পেশালিটি ক্লিনিক

২২ নং অক্টোবর, ২০১৭ রবিবার। পুঃসুঃ-১ টা

বুক ব্যাথা, বুক ধরপন, হঠাৎ অজ্ঞান হয়ে যাওয়া, মুসকন্ড, করোনারী ধমনির অবরোধ ইত্যাদি সমস্যায় আক্রান্ত রোগীদের ও যাদের অ্যান্জিওগ্রাফি, অ্যান্জিওপ্লাস্টি, পেম্‌সেকার, রেডিওফ্রিকোয়েন্সি অ্যান্জিওপ্লাস্টি সহ যে কোন ধরনের হার্টের চিকিৎসার জন্য যোগাযোগ করুন।

পরামর্শের জন্য উপস্থিত থাকবেন
মেডিকা সুপারস্পেশালিটি হসপিটাল, মুকুন্দপুর, কলকাতা-৭ বিশেষজ্ঞ ডাক্তার

বিশিষ্ট হার্টের ডাক্তার

ডাঃ সৌম্য পাঠ

MBBS, MD, DM
Consultant Intervention Cardiologist
MEDICA Superspecialty Hospital, Kolkata

স্থান : মেডিকোয়ার হেলথ কেয়ার প্রাইভেট লিমিটেড, কুমারপুর, ফ্লটাই, পূর্ব মেদিনীপুর

নামা নথিভুক্তির জন্য : ৯৭৩৫৬৩৩০৮০

MEDICA Superspecialty Hospital
caring for life

127 Mukundapur, E M Bypass, Kolkata 700099, Phone : 033 66520000
e-mail: contactus@medicahospitals.in, Website : www.medicahospitals.in, Facebook: www.facebook.com/MSH Kolkata